Đề 1

I/ PHẦN TRẮC NGHIỆM: (3Đ)
Chọn phương án đúng trong các câu sau:

Câu 1: Cho a là số nguyên âm, a.b là số nguyên âm khi:

A) b là số nguyên âm.                              C) b là số 0.

B) b là số nguyên bất kỳ                          D) b là số nguyên dương.

Câu2 : Tập hợp các ước của  -6 là :
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Câu 3:  Từ 
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A) x = 4                       B) x = -2           C) 
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              D) x = 5 

Câu 4:  Tổng của tất cả các số nguyên n thoả mãn 
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 2 là :

A) 0   ;                           B)  2   ;              C)  -2  ;                   D)  4

Câu 5: Từ 
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A) x = - 4           B) x = 4                        C) 
[image: image10.wmf]{

}

4;4

x

Î-

           D) x = 8

Câu 6: Giá trị của biểu thức x2 - 5x +3 khi x = 1là:

A) 0                 B) - 6                              C) -1                       D) 1
II/ PHẦN TẬP TỰ LUẬN: (7Đ)
Bài 1: (3đ) : Tìm x
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Z biết:

a) x2 -3.(-5)2 = 6                                   c) (3x - 2) - (2x + 5) = -7

b) 5x - 13 = - 49 - 4x.                          d) ( x + 9) chia hết cho (x +4)

Bài 2: (2đ) : Thực hiên phép tính ( hợp lý nếu có thể)
a) 315 + 132 - 15  + (- 32)                          b) 
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                             d) -7. 18.9 + 43.63 + (-21).375   

Bài 3:(1,5đ):

a) Chứng tỏ rằng 3a + 12b chia hết cho 3 với mọi  số nguyên a, b 

b)Cho biết 5a + 8b chia hết cho 3. Chứng tỏ rằng với mọi số nguyên a, b ta có 

 5a +2b chia hết cho - 3

Bài 4:( 0,5đ) Tìm số nguyên x, y biết: 

      x( y + 3) - y = -2

_1534006826.unknown

_1534006828.unknown

_1534006829.unknown

_1534006827.unknown

_1534006822.unknown

_1534006824.unknown

_1534006825.unknown

_1534006823.unknown

_1534006820.unknown

_1534006821.unknown

_1534006818.unknown

_1534006819.unknown

_1534006817.unknown

